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TISKOVÁ ZPRÁVA

Aktivní jaro na Pardubicku 
Hlavní turistická sezóna byla sotva oficiálně zahájena, spolek Pardubicko – Perníkové srdce Čech toho však od začátku roku stihl hodně. Nadcházející rok má rozhodně co nabídnout a Pardubicko – Perníkové srdce Čech u toho nebude chybět. Co vše spolek za první čtvrtletí roku stihl, jak se mu dařilo a co dalšího má v plánu?
Se začátkem roku tradičně vypuklo období veletrhů cestovního ruchu, a turistická oblast Pardubicko na nich samozřejmě nechyběla. Nabitý pracovní rok spolek pomyslně zahájil 17. ledna na prvním z řady veletrhů cestovního ruchu Go Regiontour v Brně, kde slavnostně pokřtil novou cyklomapu Pardubicka. Cyklomapa vhodně doplňuje již existující arzenál turistických materiálů Pardubicka a nepochybně se jedná o zatím nejrozsáhlejší počin. „Cyklomapa provede aktivní turisty po naší oblasti čtyřmi trasami: první vede kolem Kunětické hory, další do hřebčína v Kladrubech nad Labem, podhůřím Železných hor či na Holicko k unikátnímu kostelu sv. Mikuláše ve Velinách. Všechny trasy jsou doslova napěchované atraktivitami a dohromady měří 160 kilomerů,“ přiblížila ředitelka spolku Markéta Krátká.

Další z řady veletrhů byl mimo jiné největší veletrh cestovního ruchu ve střední Evropě Holiday World v pražských Holešovicích, konaný v únoru. V březnu následoval největší východočeský veletrh Infotour v Hradci Králové. Poslední prezentační akcí tohoto formátu byl For Bikes, veletrh konaný na výstavišti v Letňanech – tomu patřil poslední březnový víkend. Spolek Pardubicko – Perníkové srdce Čech budete během roku potkávat na významných akcích v Pardubicích a okolí – příkladem může být Pardubický vinařský půlmaraton (13. 4.), otevírání lázeňské sezóny v Lázních Bohdaneč (18. 5.) či Aviatická pouť (1. - 2. 6.). Spolek také zahájil přípravy na již 4. ročník Festivalu chutí, vůní a řemesel. Letos se festival bude konat 10. srpna na pardubickém zámku. Připraven je bohatý odpolední program, který bude v blízké době zveřejněn.
Spolek Pardubicko – Perníkové srdce Čech také vydal první z kalendářů akcí, a to na období měsíců duben až červen. Kalendář vydávaný spolkem má letos zcela nový formát – oproti minulému roku vychází vždy na jednotlivá roční období. Tímto krokem spolek upustil od konceptu celoročního soupisu akcí, jenž vyšel v loňském roce. Hlavním důvodem změny je snaha o zachování aktuálnosti všech termínů a také redukce objemu vazby. Zvolen byl i praktičtější skladnější rozměr A6. Kalendář je pro vás k dispozici ve všech informačních centrech na Pardubicku. Na aktuální vydání budou chronologicky navazovat další – jedná se o Prázdniny na Pardubicku, kalendář akcí na období září až listopad 2019 a konečně Zima na Pardubicku 2019/2020, ukončující celoroční cyklus. 
Spolek se již nyní zaměřuje na přípravy celého turistického roku 2020, který bude pro Pardubicko klíčový. Pardubice se totiž v roce 2020 stanou Evropským městem koní, což do oblasti přináší velký potenciál. “V současné době se pracuje na koordinaci všech destinačních úrovní a zainteresovaných subjektů tak, abychom mohli turistům nabídnout to nejlepší,” sdělila ředitelka spolku. V tomto ohledu koňskou tematikou vyčnívá především Dostihový spolek Pardubice a také Národní hřebčín Kladruby nad Labem. Oba subjekty přitom mají napilno už letos – v Kladrubech již zahájili turistickou sezónu, letos navíc slaví významné jubileum – 440 let od založení císařského dvorního hřebčína. Dostihový spolek má zase plné ruce práce s úpravou závodiště pro nadcházející závody. Dostihová sezóna odstartuje již 8. května.
Poslední březnový víkend otevřel své brány i zámek Choltice a hrad Kunětická hora. „Jako většina objektů jsme otevřeli po zimě již v sobotu 30. března tradičně karnevalem pro děti. Účast byla i díky pěknému počasí hojná, během soboty navštívilo zámek 450 lidí. Celkově byl víkend úspěšný, dohromady nás navštívilo bezmála 500 návštěvníků,“ uvedl kastelán Lukáš Rychtecký. Na hradě Kunětická hora pokračuje rekonstrukce s cílem zpřístupnit veřejnosti nové prostory, program a prohlídkové okruhy však nejsou nikterak narušeny.
 Sezónu zahájilo také Africké muzeum Dr. Emila Holuba v Holicích. „Naše muzeum otevřelo 1.4., tedy až v pondělí. Víkend jsme ještě ponechali zimnímu spánku. Letošní sezónu jsme zahájili výstavou věnovanou ke 100 výročí zavedení první Československé měny. Výstava bude v muzeu k vidění po celou letošní sezónu. Atmosféra po celou dobu programu byla velmi příjemná, poutavé vyprávění pana ředitele Ing. Ducháčka vyslechlo přibližně 40 návštěvníků, kteří si odnesli i upomínkové předměty od ČNB. Letošní sezónu, od začátku dubna do konce října, bude naše muzeum otevřeno i v pondělí, jsme tu pro naše návštěvníky každý den!“ uvedla Petra Hrubanová z Afrického muzea.

Pardubicko – Perníkové srdce Čech, z. s. je certifikovanou oblastní organizací destinačního managementu. Spolek byl založen 1. července 2017. Zakládajícími členy jsou Statutární město Pardubice, MAS Bohdanečsko, MAS Holicko, MAS Region Kunětické hory a MAS Železnohorský region. Spolek sdružuje celkem osmnáct členů z řad poskytovatelů služeb a provozovatelů turistických atraktivit. Zaměřuje se na propagaci Pardubicka jakožto oblast s vysokým potenciálem v aktivní turistice (cyklistika, in-line bruslení, pěší turistika, vodní sporty na Labi ad.) se silnou vazbou na stěžejní témata, např. chov koní a jezdectví na Pardubicku. Více o spolku na www.topardubicko.cz.
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Markéta Krátká, ředitelka – kratka@topardubicko.cz, +420 734 791 759.
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